
Тест по русскому языку  2 класс
(1 полугодие)
1 вариант
Ф.И. ученика_________________________________________

1. Сколько гласных букв в слове порывистый:
     1) 2                             2) 4                                 3) 5
2. Сколько согласных букв в слове кукольный:
     1) 4                             2) 5                                 3) 6
3. В каком слове все согласные звуки звонкие:
    1) дрозды                   2) блокнот                      3) домик
4. В каком слове все согласные звуки твёрдые:
    1) лето                        2) голубь                        3) сорока
5. Сколько слогов в слове начальник:
     1) 3                             2) 4                                 3) 5
6. В каком слове 1 слог:
     1) Оля                        2) трость                        3) усы
7. В каком слове допущена ошибка при переносе:
     1) ст – рана                2) пло – щадь                3) друж – ба 
8. В каком слове не нужно писать мягкий знак:
     1) кон ? ки                 2) пал ? ма                     3) девоч ? ка
9. Какое слово написано верно:
     1) шышка                  2) шиповник                   3) жыраф
10. В каком слове допущена ошибка:
     1) чашка                    2) чючело                        3) щука
11. В каком слове пропущена буква О:
     1) с…сна                   2) гр…чи                         3) кр…я
12. Какое слово написано верно:
     1) нош                      2) тетрать                          3) утюг
13. В каком слове ударение падает на третий слог:
     1) уравнение                    2) тревога                        3) букварь
14. Какое слово пропущено в предложении:
    ……… опадают листья с деревьев.
      1) Весной                         2) Осенью                      3) Зимой
15. Сколько предложений в тексте:
    Наступила зима на улице стало холодно все дорожки укрыты снегом дети катаются на лыжах.      
       1) 3                                   2) 4                                  3) 5   







Тест по русскому языку  2 класс
(1 полугодие)
2 вариант
Ф.И. ученика_________________________________________

1. Сколько гласных букв в слове улыбчивый:
     1) 2                             2) 4                                 3) 5
2. Сколько согласных букв в слове маленький:
     1) 4                             2) 5                                 3) 6
3. В каком слове все согласные звуки звонкие:
    1) барсук                      2) зонтик                     3) барабан
4. В каком слове все согласные звуки твёрдые:
    1) ворона                       2) конь                        3) поле
5. Сколько слогов в слове будильник:
     1) 5                             2) 4                                 3) 3
6. В каком слове 1 слог:
     1) Ира                        2) бровь                        3) юла
7. В каком слове допущена ошибка при переносе:
     1) ст – рела                2) сказ – ка                3) кро – вать 
8. В каком слове не нужно писать мягкий знак:
     1) пис ? мо                2) кол ? цо                    3) белоч ? ка
9. Какое слово написано верно:
     1) машына                  2) ландыши                   3) жытели
10. В каком слове допущена ошибка:
     1) чайник                    2) чудо                       3) мочялка 
11. В каком слове пропущена буква О:
     1) тр…ва                   2) д…ска                         3) кр…я
12. Какое слово написано верно:
     1) дуп                      2) моркофь                          3) сапог
13. В каком слове ударение падает на третий слог:
     1) украшение                   2) тетрадь                      3) прогулка
14. Какое слово пропущено в предложении:
    ……… распускаются листья на деревьях.
      1) Весной                         2) Осенью                      3) Зимой
15. Сколько предложений в тексте:
    Наступила зима на улице стало холодно все дорожки укрыты снегом дети катаются на лыжах.      
       1) 5                                   2) 4                                  3) 3   









Тест по русскому языку  (1 полугодие)
3 класс
1 вариант
Ф.И. ученика__________________________________
1. Укажите слова, в которых звуков больше, чем букв:
 а) абрикос        б) соловьи             в) ярмарка            г) ванна    
1. Определите, в каких словах ударение падает на 3-й слог
        а) абонент        б) рассольник       в) авоська         г) водораздел
3.    В каком слове все согласные мягкие:
 а) сердечки         б) пианино              в) щегол       г) чайки
4.   В каком слове все согласные глухие:
а) тесьма         б) фишка         в) шестеро        г) хорошо
5. Укажи слова с суффиксом –ОК- :
а) молоко         б) крокодил             в) пушок             г) урок
1. Найдите слово с разделительным ь (мягким) знаком:
а) с..езд            б) в..юга        в) весел..чак        г) бор..ба
1. Выберите слово, где нужно вставить букву  Д:
а) изгоро..ь         б) пала..ка              в) пира..        г) ве..ка 
1. Найдите проверочное слово для слова СМОТРЕТЬ:
а) смотровой           б) осмотр              в) смотрел          г) смотрящий
1. Найдите слово, где есть приставка НА:
а)  (на)дороге           б) (на)род             в) (на)клейка           г) (на)лим
1. Найдите слово, которое состоит из корня, окончания:
а) выдумка                 б) дружок            в) свалка               г) дороги 
1. Какое слово не является однокоренным:
а) слон                б) слониха             в) слоновый          г) прислонился
1. Найдите слово, которое пишется раздельно:
а) (по)бежал            б) (на)качелях           в) (за)кат            г) (с)мех
1. Найдите слово с разделительным ъ ( твердым) знаком:
а)  бел..ё                  б) раз..езд              в) ш..ют       г) за..ехал  
14.  В каком слове нужно вставить букву   А :
      а) зр..чок        б) заг..ловок         в) к..стюм         г) м..тив
1. Найдите слово с ошибкой :
    а) медленно         б) антенна          в) жжужать        г) рассказ
16. Найдите имена существительные женского рода:
     а) сильная           б) урожай        в) письмо        г) доброта
17. Найдите сложное слово
    а) безволосый       б) календарь      в)  кашевар    г) желтоватый     
   18.  Найдите верную основу предложения
       Но ночью снег подёрнулся ледяной корой. 
 а) ночью подёрнулся   б)  подёрнулся корой     в) снег подёрнулся     г) подёрнулся ледяной
    19.  Найдите слово с ошибкой
      а) каштаньчик      б) гвозди        в) ночной          г) кружили
     

Тест по русскому языку (1 полугодие)
3 класс
                                             2 вариант
Ф.И. ученика___________________________________________
1.  Укажите слова, в которых звуков больше, чем букв:
а) итог                   б) умеет                  в) веселье                г) класс
1. Определите, в каких словах ударение падает на 4-й слог
     а) заночевать       б) санаторий        в) малиновый          г) заготовка
     3.   В каком слове все согласные мягкие:
а) петелька            б) винтик              в) щуриться             г) пенёк
    4. В каком слове все согласные глухие:
а) копытце           б) хищник                  в) занавес           г) пилить
 5. Укажи слова с суффиксом –ИК- :
     а) дикий             б) стульчик                 в) носик               г) ельник
6.  Найдите слово с разделительным ь (мягким) знаком:
       а) пис..мо            б) об..явил             в) крыл..цо                г) хлоп..я
7.  Выберите слово, где нужно вставить букву  З:   
    а) ука..ка                 б) коло…            в) пару…                г) сеноко…. 
8. Найдите проверочное слово для слова  ПИСАТЕЛЬ:
     а) подписал                б) письма                 в) пишу              г) запись
9.  Найдите слово, где есть приставка ПО:
 а) (по)здний       б) (по)тропинке          в) (по)белка            г) (по)роша
10.  Найдите слово, которое состоит из приставки, корня, окончания:
 а) задание              б) отползу                в) переписка             г) котёнок
11. Какое слово не является однокоренным:
а) помирились          б)  перемирие                  в) мерить       г) мировой
12. Найдите слово, которое пишется раздельно:
    а) (от)сел              б) (с)кучал             в) (под)рябиной      г) (на)солит
13. Найдите слово с разделительным ъ ( твердым) знаком:
     а) поб..ёт             б) по..яснил                 в) в..юнок            г) об..едки       
14. В каком слове нужно вставить букву О :
  а) косм…с               б) б..тон                в) …брикос             г) к..питан
15.   Найдите слово с ошибкой:
       а) суббота         б) гррупа           в)одиннадцать             г) перрон
16.  Найдите имена существительные мужского рода
 а) храбрость            б) храбрец                    в) сильный           г) одеяло
18. Найдите сложное слово
 а) пароварка          б) безбородый           в) песочница      г) беловатый 
   21.  Найдите верную основу предложения
              Почки развёртываются в зелёные листочки.
            а) в зелёные листочки                      б) развёртываются листочки
          в) почки развёртываются                  г) развёртываются в зелёные  24.  Найдите слово с ошибкой
  а) вечный             б) птеньчик                 в) прижились            г) гроздья

Тест по русскому языку
4 класс  1 полугодие 
                                                      1 вариант
Ф.И. ученика_______________________________________________

	А1.      Найди главные члены в предложении  Порыв ветра разметал листву.

	
	
	1) ветра разметал

	
	
	2) порыв ветра

	
	
	3) порыв разметал

	
	
	4)  разметал листву

	А2.      Перед какими союзами между однородными членами ставятся запятые?

	
	
	1) только перед НО

	
	
	2) перед И

	
	
	3) перед А, НО

	
	
	4) только перед А.

	А3.      Найди ошибку в правописании безударного окончания существительного

	
	
	1) на асфальте

	
	
	2) к клетки

	
	
	3) около собаки

	
	
	4) без шали


	А4.      Найди ошибку в определении падежа 

	
	
	1) в театре (Р.п.)

	
	
	2) за деревом (Т.п.)

	
	
	3) по пустыне (Д.п.)

	
	
	4) из тетради (Р.п.) 


	А5.     Как называются слова типа ПАЛЬТО, МЕТРО, РАДИО, КИНО?  

	
	
	1) никак

	
	
	2) несклоняемые существительные

	
	
	3) части речи

	
	
	4) интересные слова


	А6.  Прочитай слова данного ряда: ПЕЧАЛЬ, ГРУСТЬ, ТОСКА, ГОРЕ, СКОРБЬ
  Как называются такие слова?

	
	
	1) пояснение

	
	
	2) антонимы

	
	
	3) сравнение

	
	
	4) синонимы


	В1.      В каком предложении нет однородных членов?

	
	
	1) Мыши, кроты, землеройки  живут в корнях деревьев.

	
	
	2) Из кукурузы делают крахмал, муку, крупу.

	
	
	3) Осенью ребята запаслись желудями, шишками, семенами

	
	
	4) Из облаков собираются тучи, из туч идёт дождь.


	В2.      В какой строке все существительные относятся к одному склонению? 

	
	
	1) юноша, мама, мать

	
	
	2) дерево, солнце, холм

	
	
	3) ремень, огонь, лошадь

	
	
	4) дочь, печь, окунь

	В3.       Сколько однородных членов в данном предложении? Лебедь по своей величине,
 силе, красоте и величавой осанке давно назван царём водоплавающей птицы.

	
	
	1) 3                       2) 4                     3) 5                       4) 6     

	В4.     Что такое тема текста?

	
	
	1)  то, о чём говорится в тексте

	
	
	2) его абзацы

	
	
	3) все предложения

	
	
	4) его план

	В5     В какую группу входят только однокоренные слова к слову СМЕШНОЙ?

	
	
	1) мешать, меховой, посмеяться

	
	
	2) смех, смешной, мешок

	
	
	3) поместить, помехи, смеяться

	
	
	4) смешинка, смех, насмешить

	В6.       Найди лишнее (смотри состав слова)

	
	
	1) перевозка 

	
	
	2) пришкольный

	
	
	3) лесник

	
	
	4) пробежка

	С1      Какие буквы нужно вставить в данные слова?
Обв…нять, ч…родейка, всп…минать, выч…слять

	
	
	1) е, е, а, и

	
	
	2) е, и, о, е

	
	
	3)  и, о, а, е

	
	
	4)  и, а, о, и

	С2.      Укажите предложение с однородными сказуемыми (подчеркни их)

	
	
	1) Цапли живут на болотах и озёрах

	
	
	2) Ласточка летает с раскрытым клювом и ловит добычу.

	
	
	3) Ива, осина, ольха зацветут раньше, чем на них появятся листья.

	
	
	4) Человек разводит коров, свиней, овец, коз.

	С3.  Укажи правильный вариант определения падежей  имён существительных в предложении 
В лучах утреннего солнца сверкают крохотные капельки росы.

	
	
	1) И, В, Д, Т

	
	
	2) П, Р, И, Р

	
	
	3) В, П, Р, И

	
	
	4) П, Т, И, Д

	С4.     Укажи ошибку в расстановке запятых в предложении с однородными членами

	
	
	Тихо шумели, качались деревья.

	
	
	Из вороха старых листьев, травы, валежника выглядывают грибы.

	
	
	Одинокие жёлтые листья висят на осине, берёзе, тополе.

	
	
	В воздухе пахло, цветами, мёдом, земляникой.

















Тест по русскому языку 
 4 класс 1 полугодие
2 вариант
Ф.И. ученика_____________________________________________________

	А1.      Найди главные члены в предложении  Всё лето кормится медведь в тайге перед зимней спячкой

	
	
	1) кормится в тайге

	
	
	2) перед зимней спячкой

	
	
	3) всё лето кормится

	
	
	4)  медведь кормится

	А2.      Перед какими союзами между однородными членами запятые не ставятся?

	
	
	1) перед НО

	
	
	2) перед И

	
	
	3) перед А, НО

	
	
	4) только перед А.

	А3.      Найди ошибку в правописании безударного окончания существительного

	
	
	1) на качалке

	
	
	2) без азбуки

	
	
	3) для кормушке

	
	
	4) до башни

	А4.      Найди ошибку в определении падежа 

	
	
	1) о дочке (П.п.)

	
	
	2) без зависти (Р.п.)

	
	
	3) к деревне (Д.п.)

	
	
	4) за дорогой (В.п.) 

	А5.     Как называются слова типа ПАЛЬТО, МЕТРО, РАДИО, КИНО?  

	
	
	1) никак

	
	
	2) несклоняемые существительные

	
	
	3) части речи

	
	
	4) интересные слова

	А6.  Прочитай слова данного ряда: РАБОТА, ТРУД, ДЕЛО, ЗАНЯТИЕ  
Как называются такие слова?

	
	
	1) пояснение

	
	
	2) антонимы

	
	
	3) сравнение

	
	
	4) синонимы

	В1.      В каком предложении нет однородных членов?

	
	
	1) В цирке выступают львы и тигры.

	
	
	2) Налетел ветер, упали первые капли дождя.

	
	
	3) Снег лежит на крыше, на крыльце, на дороге.

	
	
	4) Куропатки, рябчики, глухари спят зимой под снегом.

	В2.      В какой строке все существительные относятся к одному склонению? 

	
	
	1) дядя, вода, дочь

	
	
	2) конь, степь, площадь

	
	
	3) окно, стол, пень

	
	
	4) солнце, облако, ночь

	В3.       Сколько однородных членов в данном предложении? Я слышу крик совы,
 кваканье лягушки, песню соловья, журчание ручейка, шелест листьев.

	
	
	1) 3                       2) 4                     3) 5                       4) 6      

	В4.     Что такое тема текста?

	
	
	1)  то, о чём говорится в тексте

	
	
	2) его абзацы

	
	
	3) все предложения

	
	
	4) его план

	В5     В какую группу входят только однокоренные слова к слову ВАРИТЬ?

	
	
	1) вариант, поварёшка, свора

	
	
	2) варенье, товар, утварь

	
	
	3) варежка, вареники, гвардия

	
	
	4) сварка, повар, заварка

	В6.       Найди лишнее (смотри состав слова)

	
	
	1) детский 

	
	
	2) пересадка

	
	
	3) морячка

	
	
	4) дружба

	С1      Какие буквы нужно вставить в данные слова?
Осм…леть, согл…ситься, пр…стота, обв…нять

	
	
	1) и,а, а, и

	
	
	2) и, о, о, е

	
	
	3)  е, а, о, и

	
	
	4)  е, о, а, и

	С2.      Укажите предложение с однородными сказуемыми (подчеркни их)

	
	
	1) От домашних животных люди получают молоко, сыр, сметану, мясо, шерсть.

	
	
	2) В реке живут окунь, карась, щука, ёрш, пескарь, сом.

	
	
	3) Рысь царапается, кусается и вырывается на волю..

	
	
	4) Лес сохраняет почвенную влагу и чистый воздух.

	С3.  Укажи правильный вариант определения падежей  имён существительных в предложении 
Стрижи весело кидаются  в бездну и уносятся к облакам с радостным визгом.

	
	
	1) И, В, Д, Т

	
	
	2) П, Т, И, Д

	
	
	3) И, Т, Д, В

	
	
	4) В, П, Р, И

	С4.     Укажи ошибку в расстановке запятых в предложении с однородными членами

	
	
	Тихо шумели, качались деревья.

	
	
	Из вороха старых листьев, травы, валежника выглядывают грибы.

	
	
	Одинокие жёлтые листья висят на осине, берёзе, тополе.








